

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (31.07. – 7. 08. 2016.g.)

Pon, 01.	Alfonso Maria de Liguori	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Uto, 02.	Gospa od Anđela	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Janković Vinko i Klara 2. Ob. Ingula Stjepan i ob. Bene 3. Vlado Holinka, Anka i Tomo Budak 4. Igor Lukić 5. Josip Jurekić 6. Na nakanu Gospi snježnoj za zdravlje i za pokojnika i pokojnicu
Sri, 03.	Augustin Kažotić	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 04.	Ivan Marija Vianey	
Pet, 05.	Gospa Snježna	
Sub, 06.	Preobraženje Gospodinovo	
	20.00	Josip Seliš
Ned, 07.	<b>19. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	
	08.30	Ob. Vlado Vašek, ob. Reiman i ob. Dvoržak Ružica i Vinko Horvat i roditelji i Dragica Matković – VZ
	09.45	
	11.00	<b>Župno euharistijsko slavlje</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Vjerujem da ste čuli da je meni 5. 8. Proslava 25.-godišnjice svećeničkog života. Zbog toga i zbog bolesti vlč. Josipa iz Ivanova Sela ovaj tjedan će biti duhovna događanja kako slijedi:

U ponedjeljak je sv. Misa u Velikim Zdencima u 19 sati;

U utorak je prilika za ispovijed od 18.15 i sveta misa je u 19 sati;

U srijedu misa u 7.00 u samostanu;

U četvrtak i petak nema kod nas sv. Misa;

U subotu je misa u 20 sati; a nedjeljne mise su po rasporedu.

Pozivam Vas da molite za zdravlje vlč. Josipa da ga Bog obaspe milostima za zdravlje duše i tijela.

2. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u petak u 15 sati u samostanu. U ovoj godini Božanskog milosrđa budimo zajedno u molitvi.

3. Ovih dana završava uređenje kapele gospe lurske u crkvi u GP. Kako bi smo uspješno to dovršili i platili račune potrebna nam je pomoć. Hvala Vam od srca na svakom Vašem daru jer nam puno znači da se obavljene radovi plate.

4. Završila je školska godine. No to ne bi trebalo značiti da je vrijeme školskih praznika vrijeme u kojem ne bi trebali redovito dolaziti na sv. Mise. Kršćanin živi svoj vjernički život cijele godine i cijelog života.

5. Molim Vas da u vremenu od 16. 8. – 2. 9. ne planirate krštenja ili vjenčanja.

6. U subotu 20. 8. biti će u Maloj Subotici krunjenje kipa Majke tripud divne pa svi koji bi željeli ići tamo neka se jave gosp. Štefici Krivski.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

# 18. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina V. – broj 36.

31. srpnja 2016.

ŽUPA SV. JOSIPA – GRUBIŠNO

POLJE I SVIH SVETIH – V. I M.

ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 - 921



*Gospodine,  
budi uz nas sluge svoje  
i pokaži nam svoju  
naklonost. Dičimo se što si  
nam ti  
Tvorac i Vođa.  
Obnovi u nama što tebi godi  
i sačuvaj što si obnovio.*

*Zborna molitva*

## Borba za kruh vjere

Vjeru, koju danas ispovijedate svim srcem, morate sutra i prekosutra, čak svakog dana iznova zadobiti. Od Boga dobivamo samo toliko vjere koliko je trebamo za određeni dan. Vjera je kruh svagdašnji što ga od Boga primamo. Poznate pripovijest o mani koju su djeca Izraelova dnevno dobivala u pustinji. Ako su je htjeli sačuvati za sljedeći dan, pokvarila se. Tako je to i s vjerom. Ili je primamo svakoga dana iznova, ili nam se pokvari. Jedan je dan dosta dug da bismo mogli sačuvati vjeru. A svakog jutra treba iznova započeti borbu te se kroz svu nevjeru i malovjernost, kroz svu neistinu i zbunjenost, kroz sve strahove i svu nesigurnost probiti do vjere i od Boga je zadobiti.

Dietrich Boenhoefer

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Prop 1,2;2,21-23)

*Čitanje Knjige Propovjednikove*  
Ispraznost nad ispraznošću, veli Propovjednik, ispraznost nad ispraznošću, sve je ispraznost! Jer čovjek se trudi mudro i umješno i uspješno, pa sve to mora ostaviti u baštinu drugomu koji se oko toga nije uopće trudio. I to je ispraznost i velika nevolja. Jer što on dobiva za sav svoj napor i trud koji je pod suncem podnio? Jer svi su njegovi dani doista mukotrpní, poslovi mu puni brige; čak ni noću ne miruje srce njegovo. I to je ispraznost. Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (Kol 3,1-5.9-11)

*Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima*  
Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi. Umrtvite dakle udove svoje zemaljske: bludnost, nečistoću, strasti, zlu požudu i pohlepu - to idolopoklonstvo! Ne varajte jedni druge! Jer svukoste staroga čovjeka s njegovim djelima i obukoste novoga, koji se obnavlja za spoznanje po slici svoga Stvoritelja! Tu više nema: Grk - Židov, obrezanje - neobrezanje, barbar - skit, rob - slobodnjak, nego sve i u svima - Krist. Riječ Gospodnja.

**Evangelje:** (Lk 12,13-21)

*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

**U ono vrijeme: netko iz mnoštva reče: "Učitelju, reci mome bratu**

da podijeli sa mnom baštinu." Nato mu on reče: "Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?" I dometnu im: "Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje." Kaza im i prisposobu: "Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihí mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripravio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu." Riječ Gospodnja.

"Sve je ispraznost". Na to se svode riječi pisca današnjeg prvog čitanja. Za njega i muka i rad i moć i bogatstvo i ljubav i život pa i sama mudrost - danas bismo rekli sve zemljske vrednote - štoviše, sav čovjekov život na zemlji niz je nesuvislih i nevažnih čina što se završavaju bijednom starošću i neizbježnom smrću. Smrt sve izjednačuje: mudrace i luđake, bogataše i siromahe, ljude i životinje. Zar smo danas došli u Crkvu poslušati takvu riječ. Izgleda da je izgovorena na krivom mjestu. C crkvu dolazimo tražiti sigurnost i utjehu, snagu za život, a slušamo: "Sve je ispraznost".

Čovječiji život možemo usporediti sa rijekom. U početku je malen izvor, a što dulje teče svojim tokom postaje veća i snažnija, da bi se na koncu izgubila u naručju velikih mora i oceana gdje gubi svoje prepoznatljivo ime ma koliko velika bila. I mi ljudi počimamo svoj životni tok u nesavršenosti djetinjstva, no kako godine prolaze, on postaje rijeka, veća ili manja, više ili manje bučna, koja završava u jednom te istom ponoru svih ljudskih života. Sve što može napraviti čovjek zaljubljen u veličinu svijeta jest da se naužije života, ali mu tada ne ostaje mjesta za razmišljanje o smrti. Za mudre ljude ne postoje metode i tajne uspjeha koje samo treba usvojiti, prihvatiti da bi se lijepo živjelo. Mudrac nije zadovoljan s onim što se događa. On traži ono što traje, traži vječno. Njegova zebnja koju i mi ponekad osjetimo u životu jest poziv ne pustiti se kolotečini, rijeci, da nas nosi svojim tokom, jer to je ispraznost. Ove riječi su krik prema Bogu koji jedini može spasiti čovjeka koji je razapet između ovoga dolje, zemaljskog, i onoga gore, nebeskog. Stoga se on treba stalno opredjeljivati.

Da bi se Kristovo uskrnuće u nama posve razraslo sv. Pavao nam kaže da provodimo u život svoju suumrlost svemu što je grijeh i to mrtvljenjem svega što nas ukorjenjuje u zemaljštinu i zaustavlja na putu prema gore. Najvažnija stvar u Isusovim poukama jest gledati Krista u svim ljudima bez razlike i odnositi se prema drugima kao prema Kristu. Tako nastaje novi čovjek, uskršli čovjek i novi, Božji svijet. Iz evanđelja vidimo da nam Isus ukazuje kako su zemaljski problemi relativni. Svakako nisu

najpreči. Ima važnijih stvari. Krist žigoše pohlepu, tu neutaživu želju "imati uvijek više" što je nerijetko vezano uz drugu manu: "pošto-poto" pa i na račun drugoga. Da bi nam Isus na što bliži način dočarao kako čovjek nije čovjek po onom što ima, nego po onom što jest, govori nam u prisporobama. Tako je sročio divnu prisporobu o nerazumnom, ludom bogatašu. Nije zlo što je bogat, nego što je lud. Ne zna pravu vrijednost bogatstva. Prije svega sav je usredotočen na sebe. Kako li se samo sokoli: "Počivaj, jedi, uživaj..." Ne samo što se nije sjetio drugih, nego i ne pomišlja kako je život kratak i da visi na tankoj niti. Zato ga Isus naziva bezumnikom. U ovom evanđelju nalazimo uputu za pravo služenje bogatstvom: bogataš se darivanjem potrebnih može obogatiti u Bogu. Valja pravo procjenjivati sve zemaljske vrednote. Stara kršćanska duhovnost ističe kako se čovjek treba stvarima služiti, a ne služiti im. Evanđelje očito ne poriče da ljudi imaju dužnost svojim radom zaslužiti kruh sebi i svojim. Ipak, postoji opasnost da čovjek, a često i cijela generacija, preokrenu vrednovanja. Ono što je samo djelomično sredstvo postavi se kao posvemašnji cilj. I na kraju, što slijedi? Promašen život. Kršćanin je pozvan biti čovjek mudar koji posjeduje zdrave kriterije za odabire u životu, jer njegova životna rijeka bez prestanka teče k`ušću u kojem će se zauvijek sjediniti s nebeskim.